

不锈钢冷轧厂围绕“四新”开展“三严三实”教育

作风建设 三严三实

本报讯 6月上旬,不锈钢冷轧厂党委书记以《学习践行“三严三实”,推进冷轧以新常态应对新常态实现新发展》为题,为全厂副科以上党员干部和部分党员代表上党课,拉开了“三严三实”专题教育序幕。该厂党委要求全厂党员干部提高认识,通过践行“三严三实”,实现“产品质量取得新提升、降本增效实现新突破、争取用户开辟新战场、服务职工激发新活力”的目标,将活动与生产经营任务和冷轧发展实际紧密结合,确保活动取得实效。

党课报告会后,该厂迅速下发相关学习资料,党员干部带头,通过中心组学习、“三会一课”等形式掀起了“三严三实”学习讨论热潮。解决突出问题是开展此次专题教育的根本所在。该厂各级领导干部自觉对照习近平总书记提出的“七个有之”,深入查找自身表现和存在问题。修身不严方面,一些干部理想信念动摇,对太钢走出钢铁行业前所未有的困境、打赢生存保卫战信心不坚定;用权不严方面,在制定一些管理制度时决策程序不严,征求职工意见不够;律己不严方面,还存在“四风”根治不到位的问题;谋事不实方面,有时想问题、办事情、做决策时存在脱离现场实际、

脱离职工需求实际的情况;创业不实方面,面对困境,一些干部认为力所不能及,存在工作懒散、缺乏担当、躲避困难、措施不力等问题;做人不实方面,有时为了局部利益、小团体利益,有的干部存在不讲实话、不讲实情、弄虚作假、耍滑使巧等问题。

诸多“不严不实”问题严重影响产品质量、成本降低、开拓市场、服务职工等各项工作,该厂党委要求全厂党员干部以“三严三实”为标尺,查作风、查管理、查流程、查体系,在认真、精细、务实上下功夫,以高昂的精神状态、良好的工作作风、扎实的工作措施,确保“四新”目标的实现,促进全面预算任务的完成。

(不锈钢冷轧厂)



■通讯员 贾振华 报道

本报讯 按照公司党委的统一安排部署,近日,福利总厂全面启动“三严三实”专题教育活动,把广大党员特别是党员领导干部的思想行动统一到中央、省和公司党委的战略部署上来,深刻领会、自觉践行“三严三实”,并且贯穿到具体的各项工作中,体现在行动上,为打赢生存保卫战提供强有力的支撑。

福利总厂“三严三实”专题教育活动以党课教育为主要载体稳步推进,力争做好关键动作,开好生活会,推进“六权治本”,突出专项整治,对照“三严三实”的具体要求,深入查找和剖析“不严不实”的问题和具体表现,切实在专题教育活动中加以解决。该厂坚持以上率下,充分发挥党员领导干部在“三严三实”中的表率作用,使其干事“干净”、用权不“任性”。通过专题教育努力打造一支懂规矩、守纪律、讲奉献,而且还善于驾驭复杂多变的市场、能够自觉践行“三严三实”的党员领导干部队伍。

福利总厂 启动“三严三实”专题教育活动



图片新闻

峨口铁矿通过逐级签订党风廉政建设目标责任书、廉洁征文、书画比赛等廉洁文化建设活动,让“诚信守法、恪尽职守、清正廉洁、永不生锈”的太钢廉洁文化理念植根于广大干部职工家属心中。图为签订党风廉政建设目标责任书现场。 王振华 摄

■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 近期,为加强对领导干部及有业务处置权人员的廉洁从业教育,加大对权力的监督力度,规范权力运行,全面推进党风廉政建设和反腐败工作,提升管理效益,禄纬堡太耐公司开展廉政党课教育。

党课从中央纪委对党风廉政建设和反腐败斗争工作的要求、国内反腐败现状及形势、集团公司和该公司开展的党风廉政

禄纬堡太耐公司

上廉政党课规范权力运行

政建设情况等方面进行了讲解,要求各级人员始终做到慎独、慎初、慎微,将党风廉政建设的主体责任落实到位、各司其职、秉公用权、作好表率,同时加大纪委监督力度,落实责任追究,以达到规范权力运行、提升管理效益的目的,为该公司全面

推进党风廉政建设和反腐败工作营造良好氛围。

通过深入浅出、通俗易懂的党课教育,与会者受到了全面、系统、深刻的教育,接受了廉政思想的洗礼,增强了廉洁自律的意识。

太钢单身青年职工参加“鹊桥会”

■记者 陈昕 报道

本报讯 6月14日一大早,来自太钢、太原工业学院、太原市第九人民医院等多家省直机关企事业单位的200多名单身青年相聚太原市第66中学,参加由太原市总工会主办、太原市第66中学协办的“缘在工会鹊桥会——走进迎新街”活动。

第66中学生们表演的舞蹈为活动拉开了序幕,随后大家通过自我介绍、才艺展示、八分钟约会等活动展示自己、了解对方。太钢50多名单身青年职工在互动活动中大胆表白、勇敢示爱,牢牢把握住获取幸福的主动权。在主持人的鼓励下,“鹊桥会”现场气氛活跃,频频传出牵手喜讯。

市总工会相关负责人说,太钢的小伙姑娘朴实真诚、开朗大方,深受“鹊桥会”活动现场单身青年的欢迎。在过去的活动中已经成功牵手了很多对。以后市总工会还会组织更多形式多样、主题丰富的活动为单身青年牵线搭桥。如果没有时间来现场参加,还可以加入工会活动QQ群 248038299,希望大家能通过这些平台,找到自己心仪的另一半。

刚正清廉的杨继宗

杨继宗(1428~1488),字承芳,山西阳城人。明朝中期的著名廉吏。他居官于天顺、成化、弘治三朝,历任知府、按察使、金都御史等官职,始终以刚正清廉著称。甚至连高丽国的人都写诗称道他说:“天下谁人肯执中?三原王恕秉心公;浙江陈选堪连并,更有山西杨继宗。”

明朝中叶的官场已不似明初严整,官吏贪黷渐成风气,杨继宗虽身处其中,却不为之所染。成化年间,御史孔儒到嘉兴清理军籍,乡里老人多被他鞭挞而死。杨继宗张榜告示说:“有被御史杖责致死的,来府衙报告名姓。”孔儒十分恼怒。杨继宗前去拜见他说:“为治之道有一定规矩,您只管剔除奸弊,劝诫惩办官吏。像挨家挨户稽查考核的事情,则是地方官府的事,你所做的不是律法所规定的。”孔儒无言以对,但是心里却颇为忌恨。临行前,他突然闯入府衙之中,想搜寻杨继宗的把柄。打开杨继宗家的箱

筐一看,发现里面只有旧衣数件而已,只好悻悻而去。

明代中叶太监专权,经常到各地作威作福,地方长官按惯例要送给他们礼物。有太监经过嘉兴,杨继宗送给他们的只是菱角、芡实之类的土特产和历书。太监们哪里将这些放在眼里,于是直接索要钱财,杨继宗当即发出公牒,让他们去领取府库中的金银,并说:“钱都在这里,你们给我立下印券就可以拿走。”太监吓得咋舌不敢接受。杨继宗进京入觐,大太监汪直想要见他,他坚决不见。明宪宗问汪直:“朝觐官员中谁最廉洁?”汪直回答说:“天下不爱钱的,只有杨继宗一个人。”九年任满,杨继宗被破格升迁为浙江按察使。在任时,他依旧刚正不阿,触怒了太监张庆。张庆的兄长张敏任职司礼监,是皇帝身边的红人,就经常在宪宗面前诋毁杨继宗。宪宗却说:“你说的不就是那个不要一个钱的杨

继宗吗?”张敏惶恐不安,忙写信给张庆说:“要善待杨继宗,皇上已经知道他这个人了。”

杨继宗不仅敢于顶撞专权的宦官,而且十分鄙视那些贪官污吏,把他们视作赃物。明孝宗时,他改任湖广按察使,到达任所后,先让人打来上百斛水,把厅衙冲洗一番才办公,说:“我要清除污秽。”不仅如此,杨继宗在办理公事时,从不徇私,对于旧时同僚也一视同仁。出任湖广按察使不久,他又以金都御史名义巡抚云南。云南都指挥使司、布政使司、按察使司有许多旧日同僚,相见十分高兴。见面后他离开座位向僚友揖礼说道:“明天要办公事,望诸君能给予谅解。”次日日上堂,一举弹劾罢免了八个不称职的官吏。

就这样,杨继宗虽仅官至按察使,但却名著青史,成为后世敬仰的一代名臣。

